

张艺谋女儿张末首执导筒

为了倪妮 霍建华王大陆变敌人

本报综合消息 8月9日,奇幻爱情喜剧《28岁未成年》在京举行定档发布会,导演张末携主演倪妮、霍建华、马苏、王大陆等亮相。作为张艺谋的女儿,首执导筒的张末再度与“谋女郎”倪妮合作,缘分颇深。张末大赞倪妮这次特别投入,“倪妮的戏演得特别准,说一个字她马上就明白是什么意思,我觉得她发挥得特别到位。”《28岁未成年》定档12月2日上映,而12月16日是张艺谋新片《长城》上映日,张末笑称不惧同档期上映。

《28岁未成年》讲述了28岁的女主人公凉夏在误食奇幻巧克力后“心智”重返17岁的故事。导演张末上台为倪妮送上定制的奇幻巧克力蛋糕,为倪妮庆生。早在2011年《金陵十三钗》剧组,担任剪辑师和副导演的张末就认识了倪妮,倪妮称那时候感觉张末特别严肃,“后来拍摄过程中,感觉她对工作特别负责任。我对她的印象是不仅美丽、善良、大方,而且像之前的张导(张艺谋)一样努力,拼命。”张末则大赞倪妮这次拍戏投入,发挥到位。

霍建华在片中扮演倪妮的男朋友,“中间我们对于生活上有一些争执,倪妮回到年轻的时候,她碰到了王大陆,戏中我跟大陆又产生了敌对的关系,有一些肢体上的打斗。”倪妮则透露和霍建华在戏里已经“好了十年”。马苏饰演倪妮的闺蜜,马苏笑说:“我为了闺蜜可以两肋插刀,但戏里(17岁阶段)是龅牙妹。”倪妮称自己要演17岁和28岁两个角色,“这两个凉夏性格上有明显的区分,角色揣摩上困难。”

谈及对搭档倪妮的印象,霍建华表示:“第一次定妆的时候,我觉得她是一个很活泼的女孩子,以前我看她的电影都是很压抑的角色。但是看到她本人,她像一个小太阳一样发光。那天我感觉自己特别内向,也不好意思跟她拍照,她特别好,让你觉得很放松。”

谈到现实中自己十年来的改变,倪妮称自己心态变得更好,不会再迷茫。霍建华则表示:“最大的变化是结婚了。我觉得更有责任感一点,也会替别人多着想一点。”用一个词形容现在的自己,霍建华笑说是“已婚”。(高宇飞)



霍建华、倪妮、王大陆(左起)

从左到右依次为霍建华、倪妮、张末、马苏、王大陆



《大侦探霍桑》开拍

韩庚出演“中国第一神探”

本报综合消息 因《杀人犯》《大追捕》《黄飞鸿之英雄有梦》等被人熟知的导演周显扬日前在布拉格开拍新作《大侦探霍桑》,将诞生于百年前的“中国第一神探”霍桑的故事再度搬上大银幕。韩庚、尹正、张慧雯3位青春人气演员出演该片,韩庚锁定出演这位神探。

“中国第一神探”霍桑诞生于上世纪初,是有着“中国现代侦探小说第一人”的程小青笔下的经典人物。虽说是激活百年之前的大IP,但周显扬并不打算拍摄一部“符合历史”的《大侦探霍桑》,他

特意将《大侦探霍桑》时间背景设定在一个神秘抽离的年代,地点则在中欧边界一个富庶华丽的“黄金城”。

对于“潮探”霍桑的人选,周显扬一早锁定了实力派小生韩庚,周显扬认为,韩庚俊朗的外形以及深厚的舞蹈功底,决定了他可以成为一个有型并且能够完成各种高难度动作戏的大侦探。除邀得韩庚出演霍桑外,演员尹正将出演霍桑的“黄金搭档”包朗,“谋女郎”张慧雯将出演神秘的“白牡丹”。《大侦探霍桑》有望于2017年暑期正式登陆院线。(高宇飞)

TFBOYS 代言品牌发布会

王俊凯自曝想考艺术类大学

本报综合消息 8月9日,TFBOYS组合王俊凯、王源、易烊千玺在京出席某导航产品发布会,作为代言人,TFBOYS分享了自己搭乘公共交通的经历。而王俊凯被问到林志玲、周星驰、郭德纲的语音包会选哪一位时,自曝比较喜欢周星驰,“因为从小看他的电影很多,觉得很有特点,很搞笑,在听周老师声音时会觉得很愉快。”

发布会上,TFBOYS穿白衣披蓝色超人斗篷,化身具有超能力的高德三侠现身,并自曝搭乘公共交通的经历。王俊凯和王源来自山城重庆,家附近住着不少老人、小孩,站在车上会被摇来晃去容易摔倒,所以看到老人和小孩就会让座。易烊千玺则表示看到抱小孩的阿姨就会让座,因为每次都会想起自己的妈妈和弟弟。不过当被问到坐公车出行时被粉丝认出怎么办时,易烊千玺打趣称:“因为北京公交人特多,我还假装听不懂对方说什么,说她认错人了。”而王源竟然几次出现坐公交忘记带钱的尴尬情况。

3人中最大的王俊凯即将上高三,对于高考他透露暂时没有太明确的目标,但应该是艺术类的大学,并且笑着否认自己是“学霸”。(聂宽冕)

加盟《建军大业》

李岷城称与刘伟强一见如故

本报综合消息 电影《建军大业》日前在京开机,影片汇聚刘昊然、马天宇、欧豪等年轻演员。因电影《百鸟朝凤》被大众熟知的青年演员李岷城8月9日也宣布加盟该片,饰演中国共产党人民军队的缔造者之一周逸群。

《建军大业》由刘伟强执导,韩三平、刘建新监制,并汇聚刘烨、朱亚文、马伊琍等实力派演员阵容。

谈及出演周逸群一角,李岷城受访时表示:“有幸诠释周逸群这一经典人物,最感谢的

还是刘伟强导演,他是一位对画面要求极高的人,黑帮、警匪是他经常会涉及到的题材,对人性剖析得很透彻,看他的东西会让人忍不住有一些思考,我从很早开始就喜欢看他拍的黑帮警匪片。”

李岷城称《百鸟朝凤》对他来说是一部“转运之作”,刘伟强导演是看过《百鸟朝凤》这部电影之后定下的他。谈及和导演刘伟强的第一次见面,李岷城表示印象很深刻,两人从电影谈到生活中的爱好,一见如故。(高宇飞)

